

Q. 2651

1657
FACTORAMA

699

(abertura) 31/1/75

L

L I Z A - 1. e 2. BOLETIM

Bom-tarde. Neste 31 de janeiro destacamos, na primeira edição de Factorama, uma entrevista com o ministro Reis Veloso e a preocupação de botânicos em preservar a riqueza florestal do parque de Itatiaia. No mundo, a destaque é a crise ministerial no governo francês; em Genebra recomeçou conferência para controle de armas estratégicas.

P O T Y

S. Paulo tem tempo bom, com nebulosidade. Previsão de chuvas em pontos isolados da cidade, durante a tarde e à noite. Agora, 26 graus no alto do Sumaré.

C O R T E

2

1.º boletim nacional - nº 10 - 31/1/75

LISA (n)

O Senado e a Câmara iniciam amanhã a sua Oitava Legislatura. As duas casas se reúnem para empossar novos membros. No Senado, tomam posse 22 senadores, 6 dos quais reeleitos. Na Câmara, são 364 deputados, 175 dos quais nunca haviam desempenhado essa função anteriormente.

POTÍ (n)

Já está praticamente acertada a volta do arquiteto Oscar Niemeyer a São Paulo, contratado pela Prefeitura para dirigir a recuperação do Parque Ibirapuera, por ele projetado há 21 anos para as comemorações do quarto centenário da cidade.

FILME NEGATIVO.....

.....Depois de entrevistar-se com o prefeito Miguel Colasuonno, Niemeyer declarou que o atual Ibirapuera tem muito pouco a ver com o seu projeto, cujas obras só foram executadas em parte. Ele disse achar que as primeiras medidas a serem tomadas agora deverão incluir a construção de um grande auditório, o aumento de áreas verde e a remoção dos gradis que cercam o parque. A confecção e instalação desses gradis - muito combatida na época - custou uma fortuna aos cofres da Prefeitura, mas se depender do arquiteto eles se transformarão em sucata brevemente. Tudo dependerá, ao que parece, do próximo prefeito, que poderá ou não confirmar o interesse pelos serviços de Oscar Niemeyer.

FILME

NEGATIVO

1.º boletim nacional - número - 31/1/75

3

LIS (n)

Quatro pessoas morreram intoxicadas nos últimos dias em Porto Alegre e Gravataí. Pelo menos dez outras estão hospitalizadas. Todas ingeriram melancia contaminada e os médicos acreditam que o problema seja causado pela utilização de inseticidas e fertilizantes. Com a proximidade da tradicional Festa dos Navegantes, sanitaristas estão temendo que o problema se agrave.

POTÍ (n)

A devastação da fauna e da flora, mesmo nas grandes reservas florestais como a de Maciço de Itatiaia, está sendo denunciada no Congresso Nacional de Botânica, que se realiza na Universidade do Rio de Janeiro. Os botânicos defendem a imediata reformulação do uso das terras situadas próximo dos grandes centros como São Paulo e Rio de Janeiro e estão preocupados com a progressiva extinção de muitas espécies animais que anteriormente habitavam essas reservas. Na opinião dos participantes do Congresso, esse fato se deve justamente ao processo de devastação que tem atingido as nossas matas, mesmo aquelas que, por terem sido declaradas de utilidade pública, deveriam ser cuidadosamente preservadas. Os botânicos preconizam também uma utilização mais racional de vastas áreas de terras junto às zonas urbanas, para a formação dos chamados "cinturões verdes", que poderiam desempenhar importante papel no saneamento das cidades.

FILME NEGATIVO.....

FILME

NEGATIVO

4

dalizio- (veloso)...

L I Z A -

Os ônibus que ligavam a Capital a Mogi das Cruzes, saindo da rodoviária e seguindo pela Dutra, não estão mais circulando, após interdição oficial. Para não prejudicar o transporte de passageiros para Mogi, foram colocados trens extras. Amanhã começam vestibulares nas faculdades de Mogi das Cruzes e os estudantes querem maior facilidade no transporte.....

P O T Y -

O ministro Reis Veloso esteve em S. Paulo ontem e falou na Federação do Comércio sobre diversos temas, principalmente o Polocentro, programa federal para utilização agrícola dos cerrados. A reportagem A Associação entrevistou o ministro Veloso, perguntando, de início, sobre o mercado atual de matérias-primas.....

FILME SONORO NEGATIVO MAGNÉTICO.....(((SONORO MAGNÉTICO)))

SONORO

deixa de corte: "que queiram executar o polocentro."

MAGNÉTICO

C O R T E

5

dalisio-

LIZA-

Trinta especialistas de todo o país encerram hoje, em S.Paulo, um amplo debate sobre o uso do sólo metropolitano, promovido pelo Geplan....

filme negativo.

FILME

NEGATIVO

Esse encontro visa obter um modelo de legislação nacional para o controle do uso do sólo nas chamadas "regiões metropolitanas". É a primeira vez que se faz um debate dessa natureza em nosso país. Os juristas aí reunidos acham de extrema urgência ordenar as construções nas grandes cidades brasileiras. ~~Ex~~ Alair Café, ex-professor do Curso de Engenharia, hoje assessor jurídico do GEPLAN, explicou a importância de uma lei que controle edificações nas áreas metropolitanas....

SOBRE FILME SONORO NEGATIVO MAGNÉTICO.....(((SONORO MAGNÉTICO)))

SONORO

MAGNÉTICO

deixa de córtex: "controle do sólo metropolitano."

C O R T E

6

Calisto (Hart)

L I Z A -

Porta-voz da Embaixada informa que no segundo semestre o Brasil já terá discagem direta internacional. Inicialmente devem ser alcançados os Estados Unidos e Canadá, países que recebem 40% do nosso tráfego telefônico internacional.

P O T Y -

Com a presença de mais de cem pilotos, será iniciada no próximo domingo, em Interlagos, a temporada de

filme negativo.....

Kart deste ano. Com a presença do campeão brasileiro e sul-americano Antonio Lopes, estarão presentes pilotos de Rio, Brasília e S. Paulo, que abrirão o torneio de Verão, promovido anualmente pelo Automóvel Clube da Lapa. Amanhã haverá um treino geral, que será livre para pilotos de todas as categorias. O Kartódromo de Interlagos está em excelentes condições, pois também foi beneficiado com as reformas feitas no autódromo, para a disputa do Grande Prêmio Brasil, no domingo passado.

L I Z A -

No Jardim Zoológico da Água Funda constatou-se, oficialmente, que a girafa morta no início do mês, realmente foi intoxicada por produtos químicos que estavam em sua ração. Aliás, produtos novos, usados no combate a insetos, no lar, estão provocando até "quimaduras" em crianças, pois vários casos foram

LISA(N)

A crise no governo francês, que já se prolongava há várias semanas, chegou hoje ao fim, quando o presidente Valery Giscard D'Estaing afastou de seus cargos os ministros da Defesa e do Comércio Exterior, além de outros altos funcionários.

A mudança no gabinete foi ~~anunciada~~ anunciada esta manhã em Paris, logo após uma reunião entre o presidente e o primeiro-ministro Jacques Chirac. Os ministros afastados do governo foram Jacques Soufflet, da Defesa, e Marcel Ouvé, do Comércio Exterior. Yvon Bourges assume a Defesa, e Norbert Segard, o Comércio Exterior. A saída de Soufflet do ministério da Defesa, vem solucionar uma grave crise ~~no Exército.~~ Ele foi criticado duramente por não ter agido com firmeza ante os protestos de 489 mil homens das Forças Armadas, que há tempos exigiam melhores condições de vida. Soufflet havia pedido, dias atrás, ao presidente francês, que o afastasse do cargo, mas D'Estaing lhe pediu que ficasse até depois da visita de Anwar El Sadat a França, pois durante o encontro seria discutida a compra de armas francesas pelo Egito.

FILME POSITIVO

FILME

POSITIVO

PORTY(N)

O secretário da Força Aérea ~~de nome desconhecido~~ ^{norte-americanos} John Molucse, disse hoje na cidade do México que são ridículas as versões segundo as quais os Estados Unidos estariam se preparando para invadir militarmente a Venezuela. Molucse chegou ontem ao México depois de uma viagem, que chamou de "orientação", pela Venezuela, Brasil e Panamá.

LISA(N)

O terror voltou ontem a Los Angeles, quando a polícia encontrou ~~mais uma vítima~~ ^{mais uma} do chamado "degolador desconhecido" que já matou sete pessoas em dois meses. George Fries, um comerciante de 45 anos, foi achado ontem com a garganta cortada em seu apartamento de Hollywood. O assassinio de Fries confundiu um pouco a polícia, já que todas as vítimas anteriores do degolador eram mendigos que viviam nos beirros pobres de Los Angeles.

POTY(N)

O presidente Gerald Ford resolveu ontem ampliar por mais um mês o pedido de anistia de cerca de 100 mil norte-americanos que se recusaram a lutar no Vietnã. Enquanto, nesses dias de crise e desemprego, centenas de jovens estão procurando os centros de alistamento militar em todo o país, em busca de um

FILME POSITIVO

FILME

POSITIVO

FC197501328

SEGE

(9)

1ª EDIÇÃO INTERNACIONAL

emprego seguro, milhares de outros estão tentando justificar, na justiça militar, a sua recusa em ~~se alistar~~ se alistar, ~~em outros países~~, para lutar no Vietnã. Meses atrás, o presidente Ford decidiu conceder anistia aos rebeldes. Muitos deles entraram com seus pedidos de ^{anistia} ~~anistia~~ nas diversas juntas de clemência espalhadas pelos Estados Unidos. O prazo final terminaria à meia-noite de hoje, mas, em vista do grande número de jovens que ainda não fizeram sua justificativa, o prazo foi prolongado até o dia primeiro de março.

LISA(N)

Num clima de grande discrição e cercado de mistério, foi reiniciada hoje a conversação entre Estados Unidos e União Soviética sobre a limitação de armamentos estratégicos, interrompida desde o ano passado.

Até poucas horas antes da reunião, hoje, em Genebra, permaneceram inteiramente secretos os nomes dos principais negociadores, o ~~tema~~ ^{tema} do encontro e o local. Com a chegada do embaixador norte-americano Alexis Johnson e do vice-chanceler soviético Vladimir Semionov, na quarta-feira, um pouco do segredo da reunião se desfez: ela será realizada

SEGUE

FILME POSITIVO
 SEGUE
 FILME

31/1/75

(10)

708

1ª EDIÇÃO INTERNACIONAL

na embaixada soviética, na avenida da Paz, em Genebra e, segundo se informou, as duas delegações deverão concluir, ~~logo~~^{no} começo do próximo semestre, um tratado limitando até 1985 o número de aviões e ~~aviões~~ foguetes que transportam bombas atômicas.

POTY(N)

Parecia muito pouco provável hoje a existência de sobreviventes entre os 41 passageiros que viajavam no avião da Aerovias Turcas, que caiu ontem no mar, a oeste de Istambul. O aparelho, um biomotor de fabricação alemã, do tipo Fokker, ~~se~~ se preparava para aterrisar no aeroporto da capital turca quando, de repente, um "black-out", interrompeu o ~~o~~ fornecimento de energia elétrica a toda a cidade. O piloto prosseguiu viagem e disse pelo rádio à torre de comando que tentaria aterrisar novamente, depois que a energia voltou. "Mas isso foi a última coisa que ouvimos", disse um funcionário do aeroporto.

LISA(N)

Desde a manhã de hoje entrou em vigor na Argentina o ultimatum de 72 horas feito ao governo pelos extremistas do Exército Revolucionário do Povo que exigem a libertação de 19 de seus membros, presos pela polícia a semana passada. Os guerrilheiros disseram que, se em 72 horas suas exigências não forem cumpridas, será iniciada no país uma ~~estância~~ estância indiscriminada de funcionários do governo

FC 1975 0531 10

segue

31/1/75

709

(11)

1ª EDIÇÃO INTERNACIONAL

e membros do Partido Peronista.

(T) Boa tarde, fique no quatro, e até logo mais,
na segunda edição de Factorama.

~~COMERCIAL - COMERCIAL.~~

Malisio - 2º blo.

L I Z A -

Estabelecimentos particulares de ensino, reunidos num congresso nacional, em Porto Alegre, concluíram debates acusando a escola brasileira de ainda ser uma "escola de elite e anti-democrática". Técnicos da Fundação Getúlio Vargas sugeriram métodos para manter educação permanente, prevendo abergura dos currículos e toda espécie de adaptações ante as mudanças sociais que vão ocorrendo no mundo todo.

(7)

Com área construída de dez mil metros quadrados e capacidade para quatro mil alunos....

Filme positivo.....

FILME

POSITIVO

a maior escola de ensino profissionalizante do Brasil - o Colégio Polivalente de Americana - foi entregue à cidade nesta semana, com a presença do governador Laudo Natel. Quando estiver em pleno funcionamento, haverá dez opções de ensino aos estudantes. Neste ano já podem ser ministrados os cursos de mecânica, eletrotécnica, edificações e química. Em companhia do prefeito Ralph Biasi, o governador visitou o Centro Cívico de Americana que possui um ginásio poli-esportivo, onde 350 crianças estão matriculadas na escola de esportes

C O R T E -

dalísio (Horto,

2

711

L I Z A -

O ministro da Saúde aguarda levantamento completo de surto de meningite na Bahia, para ordenar a vacinação em massa nesse estado. No ano passado, segundo a secretaria da saúde da Bahia, ocorreram 1.177 casos de meningite nesse estado, provocando 432 mortes. (T) E nesta tarde termina, em Salvador da Bahia, o primeiro encontro de saúde escolar, que reuniu técnicos de vários estados.

(T)

Depois que a Tevé Tupí passou a gravar a novela *Ídolos de Pano*, no Hôrto Florestal, a afluência de visitantes aumentou muito nesse pitoresco recanto da capital paulista. E quem vai ao Hôrto não deve deixar de conhecer o Museu da Madeira, aí existente. O museu reúne praticamente tudo sobre a realidade florestal brasileira, além de histórico sobre nossos botânicos, agrônomos e personalidades que estudaram a geologia e flora do estado de S. Paulo. Orville Derby, quando secretário da Agricultura, foi um dos inspiradores desse Museu que mostra, ainda, raridades minerais e análises de sólo das várias regiões do estado. Poucos sabem da existência desse museu, pois visitando o Hôrto Florestal preferem mais o passeio por suas alamedas graciosas e a visita, quando possível, do antigo palácio de verão do governador, onde hoje são gravados capítulos da novela *Ídolos de Pano*.

filme negativo...

FILME
NEGATIVO

FC 1975 0131 13

LTZA I

7121

Dentro de instantes e secretário municipal dos transportes, Mario Mello, falará na biblioteca

Mário de Andrade sobre "transportes de massa em grandes centros urbanos."

(V)

Enquanto produtores de soja pedem que o governo fixe com urgência a política de comercialização da safra, no Paraná as áreas cultivadas com soja são tão vastas, que as plantações chegam a invadir as estradas, antevendo uma colheita super-abundante...

filme negativo.

FILME

NEGATIVO

Além da soja, também o milho apresenta uma excelente colheita. Foi plantado em grandes áreas de S. Paulo e Paraná e as condições do tempo têm se mostrado favoráveis, permitindo um bom crescimento dos pés, ricos em espigas. A boa safra de milho poderá reativar o setor do grãojeiro, pois criadores de galinhas queixam-se dos altos preços das rações. Nesta safra a colheita de cereal promete ser uma das maiores, nos últimos tempos, no interior paulista e paranaense.

C O R T E -

Quem quiser trabalhar no CERET-Centro Recreativo do Trabalho, no Tatuapé, pode se inscrever no DA PE, à rua Florêncio de Abreu, 828, a partir da segunda-feira. Há 72 vagas para funcionários do CERET.
(T) Dentro de instantes, notícias internacionais...

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

1975 01/14

4

713

2.º boletim internacional - número - 31/1/75

LISA (n)

Continuava hoje em Memphis, nos Estados Unidos, o mistério que cerca a internação do famoso cantor Elvis Presley em um hospital local. Memphis é a cidade natal de Elvis. Ontem à noite foi divulgado um boletim médico que só serviu para aumentar a expectativa em torno do estado de saúde do cantor. O boletim diz simplesmente que os exames a que está sendo submetido o antigo "rei do rock" ainda não terminaram e que por isso não havia condições de se indicar de qual enfermidade ele está padecendo. Aos quarenta anos de idade - completados no dia 8 deste mês - Elvis Presley tem realizado um grande esforço para perder alguns incômodos e antiestéticos quilos a mais. Um regime alimentar que ele vinha fazendo pode ter sido a causa dos seus problemas de agora.

FC1975013115

5

714

2.º boletim internacional- málio lima - 31/1/75

LISA (a)

Apesar dos esforços governamentais, aumentam na Espanha o descontentamento e a inquietude estudantil.

FILME NEGATIVO.....

FILME

POSITIVO

..... Ontem, as autoridades espanholas adotaram em Madri uma série de medidas para conter a crise que se vem esboçando desde o fim do ano passado, quando ~~xxxx~~ os estudantes deram início a uma fase de paralisações ilegais. Os estudantes têm realizado grande número de assembleias e manifestações, exigindo mais liberdade, protestando contra a intervenção policial em dependências dos centros de ensino superior e ^{pedindo} ~~exigindo~~ uma reforma educacional. Em algumas ocasiões, eles se mostram também dispostos a apoiar os operários, nos seus movimentos de protesto. O controle policial no âmbito das universidades foi aumentado e algumas dependências universitárias acabam de ser fechadas temporariamente.

LISA (a)

LISA (n)

Tal como já acontece no boxe, principal-
 mente, a força dos dólares procura agora se es-
 tender a um esporte que por muito tempo foi con-
 siderado aristocrático: o tênis. Na jogo entre
 Jimmy Connors, principal revelação tenística de
 1974, e o veterano Rod Laver, um dos tenistas
 mais famosos do mundo, vai se realizar neste do-
 mingo em Las Vegas e adquire todas as caracterís-
 ticas das já rotineiras "lutas de século" entre
 campeões de peso-pesado. O vencedor receberá um
 prêmio de quase 800 mil cruzeiros; uma cadeia
 de televisão paga cerca de 3 milhões e 200 mil
 cruzeiros para transmitir a partida com exclusi-
 vidade; e, finalmente, como bons coadjuvantes,
 Jimmy Connors e Rod Laver vêm fazendo declara-
 ções bombásticas e reclamações absurdas desde o
 início da semana. Tudo isso, aumentou extraordi-
 nariamente o interesse do público em torno do en-
 contre.

((((TTTT))) Boa tarde.

comercial

comercial

comercial

comercial

comercial

COMERCIAL

16579

FERREIRA

(Edição)

α. 2651

~~XXXXXXXXXX~~

(direção)

COLOCA VT=RIO
(CONTINUA...)

FERREIRA

Fact. 31.1.75

+16
N=1

Senado e Câmara iniciam amanhã a oitava legislatura, com as duas casas reunidas para a posse de seus membros. O Senado dará posse a 22 legisladores, dos quais apenas seis foram reeleitos da legislatura passada, com uma renovação de 70 por cento. Já na Câmara Federal a renovação dos seus membros foi de mais de 40 por cento. Dos 364 deputados que serão empossados, 175 foram eleitos pela primeira vez e 189 foram reeleitos.

(T) Um contrato de exportação de manufaturas brasileiras para a União Soviética foi assinado hoje segundo anunciou oficial ~~mente~~ em Moscou. ~~As~~ autoridades soviéticas destacaram ~~o~~ facto de tratar-se do primeiro contrato deste tipo na história das relações económicas entre os dois países. A primeira remessa do contrato será de 50 mil peças de sapatos de mulher, de modelos especiais para o clima frio. Estas exportações ~~vão~~ deverão equilibrar as compras de petróleo feitas na União Soviética.

(T) Hoje, no Rio, a Polícia Federal levou o impressor ao município de CAMPO Grande, para mostrar as instalações de gráfica clandestina que imprime publicações subversivas, conforme revelou ontem o ministro da Justiça, Armando Falcão, ~~em~~ cadeia nacional de rádio e televisão. A gráfica funcionava numa casa bem modesta, ~~em~~ rua de pouco movimento, ~~de~~ dando a impressão de uma residência familiar como as demais. ~~Em~~ O acesso à oficina gráfica é feito ~~por~~ por passageiros disfarçados com armários, utilizando-se ainda interruptores de luz que funcionam como campainhas de ~~chamada~~

Tape (cont)

Ferreira (cont)

18
711

FERRERIA

FILME NEGATIVO

made. Por fim, passando por um alçapão, chega-se à oficina, localizada no subterrâneo, com um equipamento gráfico razoável e uma grande quantidade de impressos de todos os tipos, desde panfletos simples até revistas e livros, além de cartazes e bandeiras do Brasil com o mesmo símbolo da União Soviética estampado no centro. Enquanto em Brasília as bancadas da Arena e do MDB analisavam o esquema subversivo desmontado pelas autoridades federais, em São Paulo também a imprensa era levada a conhecer outra gráfica clandestina, localizada na rua Gonçalves Figueira, no Bairro da Casa Verde Alta. Também esta oficina clandestina pertencia ao Segor de Imprensa do Partido Comunista Brasileiro. Como a do Rio, a função dela também era a de imprimir, principalmente, o jornal "Voz Operária", com quase cento e vinte edições rodadas e distribuídas. A gráfica carioca também está localizada no subsolo de uma casa aparentando residência familiar. Um conjunto de medidas de segurança encobria a atividade clandestina e dava cobertura para fugas, em caso de emergência. Os disfarces das passagens são semelhantes às da gráfica carioca, tendo-se a impressão de terem sido projetados pela mesma pessoa. Ao que se sabe, entretanto, as duas gráficas eram de proprietários diferentes, agora presos, junto com a maioria das pessoas que trabalhavam em ambas as oficinas. Apurou-se também que três gráficas comerciais, que atuavam legalmente, cooperavam com as clandestinas na compra de material e na confecção dos clichês.

IRIS

(iris)

Comercial

IRIS

Domingo que vem, Juca Chaves vai se despedir da vida de solteiro, casando com ~~XXXXXXXXXX~~ Lara em local e hora mantidos em absoluto sigilo. Mesmo porque, Juca só vai começar a distribuir os convites de casamento no dia seguinte. Depois do casamento, ele fará um show no Teatro da Lagoa e embarcará em seguida para uma lua de mel em Nova York, com festa a bordo do avião.

Comercial

710
N-3

INTERNACIONAL (1)

Câmara: Fausto

Slide : Fausto

Fausto

O Brasil e mais de cem outros países exportadores de matérias primas vão se reunir em Dacar, no Senegal, de 3 a 8 de fevereiro, numa conferência que, segundo disse o Presidente Leopold Senghor, constitui "mais um passo para a instauração de uma nova ordem econômica mundial". Os exportadores tentarão se organizar tomando por modelo a OPEP, a fim de conseguir preços justos para os seus produtos no mercado mundial. De um ano para cá, as matérias primas, com exceção do petróleo, sofreram grande desvalorização. O café, por exemplo, baixou 15 por cento...

IMAGEM SATÉLITE...

Rodriguez via satélite

.....(t) Os temas econômicos também predominaram nas conversações entre o "premier" britânico Wilson e o presidente americano Ford, ontem e hoje, na Casa Branca. Nenhum deles fez declarações mas, pelas informações de seus porta-vozes, Washington e Londres têm pontos-de-vista quase idênticos, a respeito da situação mundial.

SOM DO
VT EM
BQ

INTERNACIONAL (2)

**Câmaras: Fausto
com MAPA TURQUIA
EM BG**

Fausto

A 15 metros de profundidade, no Mar de ~~Marmara~~ Marmara, foram encontrados ~~os~~ os destroços de avião comercial turco que estava desaparecido desde ontem. O mau tempo está dificultando as operações de resgate, mas as autoridades ~~se~~ sabem que morreram todos os 41 ocupantes do avião.

Slide Etiópia...

(t).....Na Etiópia, os guerrilheiros da Província da Eritreia atacaram ~~os~~ os quartéis do exército em Asmara, com morteiros, canhões e granadas. Foi o mais violento choque já registrado na guerra de guerrilhas pela independência da Eritreia.

IMAGEM SATÉLITE.....

**Rotarés: hoje,
via satélite**

(t) Em Lisboa, que amanheceu calma depois que as forças armadas proibiram as passeatas programadas para hoje, o chanceler Mário Soares aprofundou o conflito entre seu partido, o socialista, e o partido comunista português. Ele ^{disse} ~~apontou~~ que o peço não pode ficar fora de governo, por causa de sua penetração na classe operária, ^{relembrou} ~~mas~~ que os socialistas não concordam em fazer o que chamou de "jogo de imperialismo soviético".

**SOM DO
VT EM
BG**

INTERNACIONAL (3)

Câmaras Iris

Iris

O governo provisório que vai preparar a independência de Angola, de Portugal, tomou posse, ~~hoje~~ em Luanda. Compõem o novo governo angolano representantes dos três movimentos guerrilheiros que lutaram contra o regime colonial português durante catorze anos.

Slide Portugal...

(((mantém)))

Câmaras Iris

Iris

Duas importantes alterações no ministério francês foram feitas, hoje, pelo Presidente Valery Giscard D'Estaing. Ele nomeou Yvon Bourges ~~para~~ Ministro da Defesa, em substituição a Jacques Soufflet, responsabilizado pelas recentes manifestações de descontentamento nas forças armadas; e tirou do Ministério dos Correios Pierre Long, que não foi capaz de solucionar rapidamente uma greve de seis semanas, pondo em seu lugar Aymar Achille-Fould.

Slide Giscard....

===== COMERCIAL ===== COMERCIAL ===== COMERCIAL =====

(L.1)

FERREIRA

AMERA EM FERREIRA(V)

A Faculdade de Direito Mackenzie vai promover, a partir da primeira semana de março, um curso de especialização em direito empresarial, sob a coordenação do professor Otavio Bueno Magano. Essa iniciativa, pioneira do Mackenzie, dedicada a bacharéis de direito, já está com as inscrições abertas as quais podem ser feitas na sede da Universidade, até o dia vinte de fevereiro.

FERREIRA

AMERA EM FERREIRA(V)

Uma girafa do Zoológico morreu depois de comer alfafa envenenada por fungos. Segundo o diretor do Zoológico, Mario Paulo Antuori, este tipo de fungo encontrado no alimento...

FILME

MUDO

...é muito comum em verduras e legumes armazenados em lugares úmidos, ou tratados indevidamente com inseticidas, representando um grave perigo à saúde de animais e inclusive de pessoas. Por isso, Paulo Avedori recomenda que os alimentos sejam muito bem lavados, principalmente os ingeridos crus, em forma de salada. E dá, inclusive, uma receita prática para desinfetá-los.

ENTRA FILME SONORO NEGATIVO ((MAGNÉTICO))

deixa de cortes que poderia ser usada

IRIS

(L.2)

CAMERA EM IRIS(V)

O Plano de Integração dos Transportes continua modificando itinerários de ônibus em vários locais. A partir das cinco horas de amanhã, mais das modificações serão introduzidas...

PROJEÇÃO FILME
NEGATIVO MUDO

... algumas, inclusive, para atender às inúmeras reclamações provocadas por mudanças anteriores. Uma delas será em Vila Nova Iorque, onde oitocentas pessoas fizeram um abaixo-assinado, reclamando da deficiência de atendimento da CMT, única empresa que ficou atendendo o bairro.

FERREIRA

(L.3)

CAMERA EM FERREIRA(V)

O motociclismo já tem data certa para estrear este ano em Interlagos: dia vinte e dois, quando começa a Taça Centauro. Desta vez, ela será disputada em duas rodadas - uma no domingo,...

~~FILME~~

PROJEÇÃO :

FILME

...ex e outra na segunda-feira. O ponto alto da prova será dado pelos italianos, excelentes competidores, principalmente Cecotto, que está confiante na vitória. O problema, segundo ele, será enfrentar pilotos da qualidade do brasileiro Adu Celso e do uruguaio Cerdeña, para citar somente dois. Os trabalhos terminam amanhã.

NEGATIVO

MUDO

FERREIRA

(L.4)

CAMERA EM FERREIRA

Gilberto e Marquinho, dois meninos de mais ou menos oito anos de idade, brincavam no largo em frente da ~~igreja da rua~~ ^{rua} Frei Caneca. Um assaltante veio correndo pela rua, perseguido por policiais, e encostando o revólver na cabeça de Marquinho, ~~carregou-o~~ ^{carregou-o} para dentro da torre da igreja, como refém.

PROJEÇÃO: FILME
 NEGATIVO MUDO

Gilberto, que ficou na rua, viu muitas viaturas policiais chegando. Os policiais subiram e dois deles tentaram conversar com o assaltante. Gilberto, ouvindo da rua muitos tiros, e viu os policiais descerem, carregando um homem, e um menino: Marquinho. Um dos policiais foi ferido na perna e Gilberto foi levado ao quarto distrito como testemunha. Marquinho morreu aos nove anos de idade.

IRIS

(L.5)

CAMERA EM IRIS (V)

(t) Dentro de instantes, a previsão do tempo

COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL

FERREIRA

CAMERA EM FERREIRA(V)

Amanhã, São Paulo terá tempo bom, com nebulosidade

MIPA

e pancadas de chuva à tarde, diz a meteorologia.

A temperatura permanecerá estável. A máxima de ho

je foi de 27 graus e a mínima de 18.

BOA NOITE

16579

U. 2657

727

FACTORAMA - ULTIMA EDIÇÃO

31/JANEIRO/75

- 1 -

TAPE ABERTURA

LOCUTOR

LOCUTOR

A crise política argentina, muito mal explicada;

O início da conferência sobre colaboração e segurança, em Belgrado;

A primeira grande viagem do metrô paulistano e as novas esperanças para transformar o parque do Ibirapuera numa área de lazer

são alguns dos destaques ~~desta~~ desta última edição de Factorama

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

LOCUTOR

LOCUTOR

A segunda conferência interparlamentar sobre co-
laboração e segurança na Europa iniciou-se hoje
em Belgrado com a participação de vinte e sete
países, e outros seis como observadores.

LOCUTOR

LOCUTOR

Slide 1 ...

(mantém)

FILME POSITIVO)...

(mantém)

O secretario geral das Nações Unidas, Kurt Wald-
hein, fez hoje um apelo na segunda conferência
européia sobre segurança e cooperação, para que
os líderes mundiais contem com o apelo dos po-
vos de outras partes do mundo, a fim de que o
processo de distensão política no mundo possa
continuar cada vez mais aberto.

CORTE

LOCUTOR

LOCUTOR

Slide 2

(mantém)

(mantém)

(mantém)

(mantém)

O governo chileno anunciou hoje a libertação de
quarenta e três esquerdistas detidos. Entre e-
les, figura o ex-ministro de Agricultura Jaime
Toba, o assessor de imprensa de Salvador Allen-
de, Carlos Jorquera e três ex-parlamentares re-
dícios.

LOCUTOR

LOCUTOR

Slide 3 ...

(mantém)

(mantém)

(mantém)

(mantém)

Dezoito crianças morreram de sarampo no departa-
mento de Rivedavia, na Argentina. As autorida-
dades sanitárias estão tomando providências pa-
ra que a epidemia não se alastre pelo resto do
país e por países vizinhos.

LOCUTOR

LOCUTOR

As insistentes versões pressagiando uma grave crise no governo de Maria Estela Martinez de Peron desapareceram rapidamente, afirmando-se

FILME NEGATIVO ...

em circulos politicos que houve apenas uma determinação das funções nas esferas que se encontram no poder. Esses rumores começaram a correr na segunda-feira, quando a presidente da Republica aceitou o convite para alojar-se numa base de officiais e apenas quinze minutos, de automovel, de residênciã oficial de veraneio da presidente da Argentina. Isso foi interpretado por observadores politicos como uma espécie de garantia de segurança para uma crise que deveria vir, ~~em~~ se gundo as suposições.

CORTE

LOCUTOR

LOCUTOR

A policia ~~prende~~ prende vinte jovens que haviam ocupado esta tarde o consulado do Chile em Le Havre, na França, sem incidentes. O grupo fazia parte de um ato organizado por um circulo do movimento da juventude comunista de Le Havre, para protestar contra a morte de um jovem chileno em Paris.

LOCUTOR
Slide 4
(mantém)
(mantém)

LOCUTOR
Após quatorze meses de análises de guerra no Oriente Médio de setenta e três, Israel admitiu que ocorreram sérios erros nos campos de batalha.

LOCUTOR

LOCUTOR
O primeiro ministro Zulphikar Ali Butho disse hoje, em entrevista à imprensa, que o Paquistão não ofereceu uma base naval

FILME POSITIVO ..

aos Estados Unidos e que não permitirá que seu território seja usado para promover a tensão no Oceano Índico. Ali Butho respondeu aos jornalistas que o melhor que poderia fazer em relação à possibilidade de instalação de uma base americana em território paquistanês seria não considerar nem ao menos o interesse norte-americano.

CORTE

LOCUTOR

LOCUTOR
Mahamed Omar Hammuda, um espião parabe que trabalhava para Israel, foi condenado a trabalhos forçados pelo resto da vida.

LOCUTOR
Slide 5
(mantém)
(mantém)
(mantém)

LOCUTOR
Israel repatriou hoje onze civis libaneses que foram capturados nas incursões realizadas neste mês pelas forças armadas israelenses no sul do Líbano.

LOCUTOR

LOCUTOR

A policia frustrou hoje uma tentativa de sequestro
 de um avião ~~em Buenos Aires,~~ ao deter um casal armado no momento
 em que ele, o casal, embarcava num aparelho da TAP
 Transportes Aereos Portugueses

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

COMERCIAL

LOCUTOR

LOCUTOR

As chuvas que caíram esta tarde em São Paulo provocaram inundações em diversos pontos da cidade. A água subiu mais de meio metro, no Caxingui. Na Casa Verde, diversos moradores ficaram ilhados em suas residências.

LOCUTOR

LOCUTOR

A partir da próxima segunda-feira, dia três, o metrô funcionará em novo horário: das seis e meia da manhã às oito e meia da noite,

FILME NEGATIVO ...

cobrindo, portanto, os horários de "rush". A operação atingirá sete estações: Jabaquara, Conceição, São Judas, Saúde, Praça de Árvore, Santa Cruz e Vila Mariana. O novo horário será mantido quando o metrô chegar à estação Liberdade, no centro da cidade, no próximo dia dezessete de fevereiro. As viagens serão feitas com sete trens, operando em intervalos regulares de oito minutos.

CORTE

LOCUTOR

LOCUTOR

A tabela do campeonato brasileiro de setenta e cinco sairá até dezoito de março. Um grupo de trabalho criado no departamento de Futebol da CBD tem prazo até esta data para apresentá-lo ao almirante Heleno Nunes.

- 7 -

LOCUTOR

LOCUTOR

Ainda em fase de construção, o novo recinto de exposição de Animais do Centro Estadual de Agricultura terá uma área construída de quarenta e três mil metros quadrados.

FILME NEGATIVO ...

A primeira etapa do projeto está calculada em cinquenta e sete milhões de cruzeiros, prevendo-se sua conclusão para março de setenta e cinco. O projeto abrange dependências administrativas, depósito para rações e forragens, passarelas, baias, serviço de veterinária, pistas de desfiles, etc.

CORTE

LOCUTOR

LOCUTOR

O governo pretende incentivar a formação de mão de obra. As empresas que melhorarem o nível do treinamento de seus funcionários poderão abater despesas em dobro, em suas declarações de imposto de renda. O ministro da Fazenda Mario Henrique Simonsen vai se reunir com o ministro do trabalho, Arnaldo Prieto, para discutir o assunto.

LOCUTOR

LOCUTOR

O arquiteto Oscar Niemeyer deverá ser contratado pela Prefeitura para um novo trabalho no parque do Ibirapuera: recuperar a área que ele mesmo ..

FILME NEGATIVO ...

projetou há vinte anos atrás. Como muitos outros técnicos e urbanistas, Niemeyer considera que o parque não cumpre exatamente suas funções como áreas de lazer. O projeto de alteração no Ibirapuera, ~~inclusive~~ inclusive, chega ao ponto de propor a retirada dos vários prédios administrativos existentes, transferindo-os para outros locais.

CORTE

LOCUTOR

LOCUTOR

O governo não pretende tornar definitivas neste ano as reduções do IPI para eletrodomésticos, móveis e têxteis autorizados no ano passado. Segundo o ministro da Fazenda, aquelas reduções foram concedidas para beneficiar os respectivos setores, numa tentativa de contornar problemas devido a falta de crédito.

LOCUTOR

LOCUTOR

Através da secretaria de Mão de Obra, o ministério do Trabalho vai promover cursos para incentivar e treinamento profissional para empregados de hotéis, sobretudo em cidades de importância turística como, ~~ex~~ Rio. por exemplo, haverá estágio remunerado de seis meses para os candidatos a empregos na rede hoteleira.

LOCUTOR

LOCUTOR

Representando o governador, o secretário Paulo Salim Maluf passou o fim de semana

FILME ~~RELEVANTE~~ ...
positivo

inaugurando estradas, elevando oficialmente de ~~cinco~~ cinco para dez mil o número de obras programadas e executadas. Maluf entregou oficialmente ao tráfego a rodovia comandante João Ribeiro de Barros e um trecho em obras da Repóso Tavares e, depois, mais cinco acessos e trechos recuperados ao longo da Transbrasiliana.

CORTE

LOCUTOR

LOCUTOR

Será eleita amanhã a nova mesa da Câmara Municipal de São Paulo, para o biênio setenta e cinco-setenta e seis. A chance de ser eleita será a seguinte: presidente: Sampaio Dória, da Arena; vice-presidente: Samir Achôa, do MDB e secretário: Antônio Sampaio, da Arena.

LOCUTOR

LOCUTOR

(t) Dentro de instantes, a última notícia.

COMERCIAL COMERCIAL COMERCIAL

FC 1975013137

LOCUTOR

LOCUTOR

O ministro Mario Simonsen, de Fazenda, baixou portaria fixando para o mês de fevereiro em um, virgula, cinquenta e dois o acrescimo referente a correção monetaria mensal aplicada nas obrigações do Tesouro Nacional, tipo reajustavel, tendo em vista o coeficiente estabelecido pela secretaria do Planejamento.

LOCUTOR

LOCUTOR

Esse Econômica do Estado de São Paulo, o dinheiro do povo em beneficio do próprio povo. Fiquem no quatro porque agora vem aí _____